附件5
定向就业协议书（范本）

甲  方：县（市、区）教育行政部门
    乙  方：乡村教师定向师范生
    根据省乡村教师定向培养工作有关规定，经协商，甲、乙双方一致同意以下条款：
一、乙方毕业当年，凭培养院校颁发的本科（专科）毕业证书、学位证书和教师资格证书（培养院校不提供《派遣证》和《就业协议书》，如需《派遣证》和《就业协议书》的，由培养院校统一开具给签订“定向就业协议书”的教育部门），到户籍所在地县（市、区）教育局报到，按要求参加当地组织的面向乡村教师定向师范生的招聘考试，以招聘考试成绩占比40%、培养院校综合考核成绩占比30%和国家教师资格笔试成绩占比30%的方法计算综合成绩，按综合成绩从高到低顺序依次选择乡村学校教师岗位。在毕业当年9月1日前到选择的乡村中小学（含幼儿园、中等职业学校，下同）任教，逾期未报到，视为放弃就业岗位，甲方将不再另行安排工作岗位。乙方承诺在选择的乡村中小学至少服务满5年。乡村教师定向师范生上岗后，应在乡村学校任教并连续服务满5年以上。
二、乙方毕业当年及在服务期内，不得报考全日制高一层次学历（自学考试、成人高考和“农村学校教育硕士”师资培养计划除外，乙方如录取“农村学校教育硕士”师资培养计划的，脱产学习时间不计入服务年限，服务年限顺延）。如毕业当年或服务期内报考非全日制研究生，需征得工作单位同意。鼓励在职进修高一层次学历。
[bookmark: _GoBack]三、乙方毕业后，如果未到岗任教或者未完成服务期限的，五年内不得报考研究生，未服务的期限内不能应聘江苏省内事业单位，并需缴纳违约金。违约金（按在学期间财政每年拨付的生均拨款平均数为基数计算，2020年（含2020年）以前入学的本科为：1.5万元×4年×1.5=9万元，专科为：1.2万元×5年×1.5=9万元；2021年（含2021年）以后入学的本科为：1.8万元×4年×1.5=10.8万元，专科为：1.5万元×5年×1.5=11.25万元；也可以按师范专业和拨款系数按实测算。未满服务期限的，违约金为（违约金总额÷5年×未服务的年限）。违约金统一缴给培养院校。
四、乙方按协议到乡村学校任教的，符合省财政厅省教育厅省人社厅印发的《江苏省学生资助资金管理办法》（苏财规〔2020〕28号）要求的，返还在学期间的学费。
五、甲方负责为乡村教师定向师范生预留编制和岗位，确保获得本科毕业证书、学位证书和教师资格证书的乡村教师定向师范生有编有岗；负责组织乡村教师定向师范生定向招聘工作，提供乡村学校工作岗位给乙方选择，并于当年8月底前完成入职手续的办理工作。
六、乙方在学期间如有下列情形之一的，由培养院校将情况书面报给学生户籍所在县（市、区）教育局，征得户籍所在县（市、区）教育局同意（书面反馈意见），取消其乡村教师定向师范生资格。具体情形为：1.乙方在校期间有3门课程（含教师职业基本功）不及格（不过关）且补考不及格（不过关）；2.违反培养院校纪律，受到学校记过以上处分的；3.未能按期获取毕业证书或学士学位证书的；4.毕业前未能获得相应学段（或学科）教师资格证书的。
七、甲方建立健全乡村教师定向师范生履约动态跟踪管理机制，建立乡村教师定向师范生诚信档案。
八、乡村教师定向师范生在就业前，如遇国家对事业单位的编制和人事管理政策调整，按调整后的新政策执行。
九、本协议共一式四份，甲方执两份，乙方执两份（1份自留，1份送有关培养院校保存）。
十、本协议由甲方盖章签字、乙方签字后生效。若乙方未满18周岁，须与法定代理人共同签订。
甲方：县（市、区）教育行政部门（公章）
负责人：（签字）
乙方：（签字）（身份证号码）



年  月  日




